
«Будьте сильними на землі, небо для нас тримає Небесна сотня», – ці слова Ліни Костенко стали лейт- 
мотивом патріотичного віча, яке відбулося 20 лютого 2025 року біля пам’ятного знака Героям Небесної 
Сотні у м. Дубляни. Ця подія об’єднала громаду міста, студентів, викладачів, працівників Львівсько-
го національного університету природокористування, учнів і педагогів Дублянського опорного ліцею 
ім. Героя України Анатолія Жаловаги. Панахиду пам’яті очолили настоятелі храмів м. Дубляни: о. Володи-
мир Високінський, о. Дмитро Цюпка, капелан університету о. Іван Венгрин.

До усіх присутніх звернувся доктор наук з державного управління, професор Іван Парубчак, який че-
рез призму історичної пам’яті наголосив на важливості розуміння дорогої ціни за свободу і незалежність 
України, яку заплатили своїм життям Герої Небесної Сотні та новітні Герої російсько-української війни.

Болем через кожне серце пройшла інструментальна мелодія «Гей, плине кача» у виконанні Народного ан-
самблю «Троїсті музики» ЛНУП, керівник Софія Фаріон. Усіх вразила поезія «Стоїть на пшеничному полі», 
яку прочитав Артем Антонець, студент факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій. 
У виконанні Народного хору «Відродження» Народного дому м. Дубляни (керівник Григорій Періг) про-
звучали патріотичні та повстанські пісні, які вкотре сколихнули серця присутніх: «Молімся за Вкраїну», 
«Коли курличуть журавлі», «Марширують добровольці», «Боже великий, єдиний». Пісня «Боже, Україну 
збережи» у виконанні Михайла Іващенка, аспіранта ЛНУП, додала усім віри у мирне майбутнє України.

Ведуча заходу Марія Грицевич, директорка Наукової бібліотеки ЛНУП, нагадала криваві сторінки вже 
нової історії, у якій записані імена мужніх захисників: викладачів, студентів, випускників, працівників 
університету, а також жителів міста Дубляни. Вони поклали своє життя на вівтар жертовности за волю 
України. Саме 20 лютого 2014 року від кулі снайпера загинув на Майдані наш земляк Анатолій Жаловага.

Низько  схиляємо  голови  перед  родинами  загиблих.  Дякуємо усім, хто об’єднався у спільній молитві, 
щоб вшанувати відважних лицарів Небесної Сотні, у слові і пісні долучився до світлої пам’яті про Героїв – 
захисників України.

Слава Україні! Героям Слава!
Відділ комунікації та промоції
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   Новий навчальний комплекс з управління та 
адміністрування торговельним бізнесом

Кафедра підприємництва та торгівлі у своєму нав- 
чально-методичному кабінеті відкрила навчальний 
пункт «Адміністрування у торгівлі». Сучасне торго-
вельне обладнання, доповнене ліцензованим програм-
ним забезпеченням та розміщене на функціональному 
столі, дозволяє імітувати в режимі реального часу чи-
мало торговельно-технологічних процесів та транслю-
вати їх у форматі презентації.

На представленні нового навчального пункту побу-
вали голова Комісії з реорганізації університету проф. 
Іван Парубчак та декан факультету управління, еко-
номіки та права доц. Володимир Ковалів. Іван Оресто-
вич не лише привітав колектив кафедри з оператив-

ним і чітким виконанням усіх підготовчих робіт, але й відзначив особливу значимість поєднання теоретичної та 
практичної підготовки майбутніх фахівців.

Завідувач кафедри проф. Юрій Губені відзначив усі етапи підготовки до відкриття навчального пункту – від 
зародження ідеї до навчання та тренінгів, наголосивши на особливому сприянні та підтримці з боку керів- 
ництва університету. Доц. Наталія Зеліско детально описала усі складові навчального комплексу, а доц. Володи-
мир Крупа відзначив багатогранність навчальних завдань, які тепер з доброю візуалізацією можна впроваджу-
вати у навчання.

Староста групи ПТ-11 Ярина Штойко, тепер у ролі гостинної продавчині, запропонувала керівнику універси-
тету, проф. Івану Парубчаку здійснити першу навчальну покупку. Сканування штрих-кодів, зважування одного 
з товарів на електронній вазі, врахування персональної знижки, визначення формату розрахунку – все було 
чітко, професійно та привітно. На руки покупець отримав товар в фірмовому екологічному пакеті, решту та чек 
із логотипом кафедри.

Присутні на презентації навчального пункту могли побачити демонстрацію виконання багатьох інших тор-
говельних операцій: від приймання товару на склад до аналізу товарних чи грошових потоків, оцінки ефек-
тивності продажів чи стану фінансових розрахунків з постачальниками. Також під час короткої презентації 
доценток Ольги Лисюк та Наталії Райтер, сертифікованих тренерок Power BI, було представлено можливості 
бізнес-аналітики з використанням цього програмного пакету.

Після завершення презентації очільник університету проф. Іван Парубчак та декан факультету доц. Володи-
мир Ковалів визначили основні завдання для колективу кафедри у напрямках навчальної та наукової роботи. 
Свої міркування щодо розвитку кафедри та освітніх програм висловили завідувач кафедри проф. Юрій Губені, 
проф. Ігор Яців та доц. Володимир Крупа. Позитивно оцінюючи підтримку новаційних зусиль колективу, вони 
висловили сподівання, що інвестовані у навчальний процес ресурси знайдуть позивне відображення у резуль-
тативності нашої спільної роботи.

Юрій Губені, завідувач кафедри підприємництва та торгівлі, д.е.н., професор
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   Очільник ЛНУП відвідав 
Горохівський фаховий коледж

6 лютого 2025 року професор Іван Парубчак, голова 
Комісії з реорганізації ЛНУП та водночас в.о. ректора 
Львівського національного університету ветеринар-
ної медицини та біотехнологій ім. С.З. Ґжицького, 
відвідав Горохівський фаховий коледж, де взяв участь 
у зборах трудового колективу.

Окрім професора Івана Парубчака, на збори трудо-
вого колективу коледжу були запрошені: Іван Мирка, 
голова наглядової ради коледжу, депутат Волинсь-
кої обласної ради, заступник директора ПП «Шлях»;   
Андрій Бойко, декан біолого-технологічного факуль-
тету ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького; Олег Гримак, де-
кан факультету економіки та менеджменту ЛНУВМБ 

ім. С.З. Ґжицького.
Директор коледжу Олег Жельчик представив звіт про результати роботи коледжу за 2024 рік. Свій виступ 

Олег Миколайович розпочав зі слів вдячності та шани захисникам України, завдяки яким ми маємо можливість 
працювати і навчатися. Учасники зборів хвилиною мовчання вшанували пам’ять одинадцяти випускників ко-
леджу, які загинули у війні, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність нашої держави.

Директор коледжу проаналізував освітню, навчаль-
но-методичну, навчально-виробничу, практичну, 
виховну, соціальну, фінансову, адміністративно-гос- 
подарську роботу колективу, а також інші напрями 
діяльності закладу освіти. 

В обговоренні звіту взяли участь методист Світлана 
Савченко, голова циклової комісії Марія Долінська, го-
лова студентської ради Анна Щерблюк та голова наг- 
лядової ради Іван Мирка. Зокрема, голова наглядової 
ради наголосив на злагодженій роботі колективу, по-
зитивно оцінив волонтерську допомогу Збройним Си-
лам України та вагомі здобутки випускників коледжу.

У підсумку роботу директора та колективу коледжу 
визнали задовільною.

Професор Іван Парубчак проінформував учасників зборів про об’єднавчий процес двох закладів вищої освіти 
для створення потужного аграрного університету на Заході України, покликаного готувати висококваліфіко-
ваних спеціалістів агропромислового виробництва для повоєнної відбудови економіки України та в наступні 
періоди. Він наголосив на тому, що для цього у двох освітніх інституціях є вагома матеріально-технічна база та 
кадровий потенціал, які необхідно максимально зберегти та примножити.

Очільник об’єднаного закладу вищої освіти пози-
тивно оцінив роботу адміністрації та колективу Го-
рохівського коледжу, побажав спрямувати зусилля на 
забезпечення якості освіти, максимально використа-
ти наявні можливості у підготовці фахівців для аграр-
ного сектору економіки, більш широко інтегрувати в 
навчальний процес підготовку робітничих кадрів від-
повідно до наявної у коледжі ліцензії, а також подяку-
вав Збройним Силам України за можливість працюва-
ти, вчити і навчатися.

На завершення зборів Олег Жельчик подякував 
усім викладачам, студентам та працівникам коледжу 
за їхній внесок у роботу закладу фахової передвищої 
освіти та підтримку.

Відділ комунікації та промоції
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Візит до Вишнянського 
фахового коледжу ЛНУП

7 лютого 2025 р. голова Комісії з реорганізації Львівського національ-
ного університету природокористування Іван Парубчак здійснив робо-
чий візит до ВСП «Вишнянський фаховий коледж ЛНУП».

Візит розпочався із зустрічі з керівництвом та ознайомлення з діяль-
ністю коледжу, а ключовою частиною стало засідання трудового ко-
лективу, на якому було заслухано звіт в.о. директора коледжу Наталії 
Галушки щодо роботи закладу.

Під час зборів було обговорено важливі аспекти діяльності коледжу, 
зокрема:

- основні досягнення та виклики, з якими стикається коледж у процесі 
освітньої діяльності;

- якість підготовки здобувачів освіти та перспективи впровадження 
нових освітніх програм;

- покращення матеріально-технічної бази та умов для навчання;
- питання співпраці між коледжем та університетом для підвищення 

рівня освіти та можливостей для студентів;
- перспективи реорганізації для успішного провадження освітньої 

діяльності в оновленій структурі об’єднаного закладу вищої освіти.
Іван Орестович наголосив на важливості розвитку фахової передви-

щої освіти та підкреслив, що університет готовий підтримувати коледж 
в питаннях модернізації освітнього процесу, активізації взаємодії на рівні освітніх та наукових ініціатив.

Зустріч пройшла у конструктивному та продуктивному руслі. Учасники засідання висловили готовність до по-
дальшої плідної співпраці задля покращення освітнього процесу та створення оптимальних умов для студентів.

Відділ комунікації та промоції

Вихованці спортивного клубу ЛНУП вибороли 
призові місця на обласному чемпіонаті

У Львові в спортивному клубі «Бастіон» 8-9 лютого 2025 року відбув-
ся Чемпіонат Львівської області з важкої атлетики серед юнаків та дівчат, 
юніорів та юніорок. Змагання зібрали кращих важкоатлетів області, які 
змагалися за першість та право представляти Львівщину на всеукраїнсь-
ких змаганнях.

Вихованці спортивного клубу Львівського національного університету 
природокористування показали високий рівень підготовки та здобули 
низку перемог та призових місць.

Серед юнаків віком до 17 років Володимир Пись посів III місце у ваговій 
категорії 67 кг, Дмитро Кірко виборов II місце у ваговій категорії 73 кг.

Марія Куц стала чемпіонкою у ваговій категорії 49 кг серед юніорів віком 
до 20 років.

Софія Мулик здобула золоту медаль у ваговій категорії 71 кг.
Особливо варто відзначити успіх студенток Львівського фахового ко-

леджу Львівського національного університету природокористування 
Марії Куц та Софії Мулик, які стали чемпіонками області серед юніорів. 
Їхні перемоги є результатом наполегливої праці та відданості важкій ат-
летиці.

Вітаємо спортсменів та їх тренерів з успішним виступом на Чемпіонаті 
Львівської області! Бажаємо їм подальших спортивних досягнень та пере-
мог на всеукраїнському та міжнародному рівнях.

Кафедра військової підготовки та рухової активності
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Пам’яті Героїв: у Дублянах відбувся 
благодійний шаховий турнір

22 лютого 2025 року Львівський національний 
університет природокористування у місті Дубляни 
став місцем проведення VIII Благодійного шахового 
турніру «Пам’яті Небесної Сотні та Героїв війни». Цей 
захід, організований за підтримки ГО БФ «Розвиток 
Громади», зібрав понад 100 учасників різного віку та 
рівня майстерності, об’єднаних спільною метою – 
вшанувати пам’ять загиблих та підтримати Збройні 
Сили України.

Турнір став не лише спортивним змаганням, але й 
актом єдності та патріотизму. Серед почесних гостей 
був присутній відомий львівський шахіст зі світовим 
іменем Андріан Михальчишин, чия присутність дода-
ла заходу особливої атмосфери. З вітальним словом 

виступив голова Комісії з реорганізації ЛНУП, професор Іван Парубчак, підкресливши важливість таких заходів 
для збереження національної пам’яті та підтримки захисників України.

Особливістю цьогорічного турніру стала участь 
українських захисників, які продемонстрували не 
лише силу духу на полі бою, але й інтелектуальну міць 
за шахівницею. До шахового турніру долучилися пра-
цівники університету:

- Павло Петрович Колодій, декан факультету землев- 
порядкування та інфраструктурного розвитку;

- Юрій Олексійович Ковальчук, доцент кафедри ін-
женерної механіки;

- Ярослав Михайлович Бавдик, провідний фахівець 
кафедри автомобілів і тракторів;

- Анатолій Васильович Кузьмич, головний інженер 
ЛНУП.

Їхня участь стала символом єдності колективу 
університету у підтримці благородної мети.

Усі внески учасників були спрямовані на благодійну допомогу ЗСУ, що підкреслює важливість заходу у кон-
тексті підтримки українських військових.

Турнір у Дублянах став яскравим прикладом того, як спорт може об’єднувати людей навколо важливих ціннос- 
тей, сприяючи національній єдності та підтримці тих, хто захищає нашу країну.

Ігор Вовк, завідувач кафедри військової підготовки та рухової активності
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Вшанування Міжнародного дня рідної мови
25 лютого 2025 року з нагоди Міжнародного дня рідної 

мови на кафедрі соціальної сфери та культурної спад-
щини відбувся навчально-виховний захід «Дух свободи 
промовляє українською».

Сьогодні фундаментальне право спілкуватися рідною 
мовою у своїй державі український народ відстоює у 
тяжкій кровопролитній боротьбі з одвічним ворогом. 
Для вшанування пам’яті про полеглих Героїв, завдяки 
яким маємо можливість вільно жити, навчатися та на-
вчати, захід розпочався хвилиною мовчання та українсь-
кою піснею-реквіємом «Гей, пливе кача…», яку виконала 
студентка гр. Арх-21 Вікторія Марусяк.

Усіх присутніх привітав в.о. завідувача кафедри, доцент, 
к.і.н. Ігор Володимирович Баран, який акцентував увагу 
аудиторії на символізмі дат, у контексті яких відбувається 
захід: Міжнародний день рідної мови, день народження 
Лесі Українки, яка однією з перших назвала наше слово 
зброєю, та треті роковини від початку повномасштабно-
го вторгнення країни-агресора. Авторська поезія «Вільні 
люди пішли проти тирана…» студентки гр. Зв-21 і Оп-21 
Тетяни Якимів та запропонований відеоматеріал прига-
дали трагічні події початку великої війни.

Модератором заходу стала доцентка кафедри Анжела 
Куза, яка розповіла студентам історію Міжнародного дня 
рідної мови та навела приклади, як інші народи бороли-

ся за свою рідну мову. Далі доповідачка запропонувала студентам пригадати крилаті вислови про рідну мову 
за допомогою мультимедійної презентації, яка давала змогу відразу перевірити правильні відповіді. Спільно 
аудиторія пригадала цитати Тараса Шевченка, Лесі Українки, Івана Франка, Панаса Мирного, Івана Огієнка, 
Ліни Костенко, Оксани Пахльовської, Мирослава Дочинця та інших. 

Анжела Михайлівна також розповіла про сучасних 
українських письменників, яких за час повномасштаб-
ного вторгнення вбила росія, відзначила роль українсь- 
кого художнього слова у плеканні духу свободи, який 
веде українців до Перемоги. Логічним продовженням 
цієї тези стали художні читання української патріотич-
ної поезії, яку підготували студенти різних факультетів.

Із музично-поетичною композицією, присвяченою 
представникам Розстріляного Відродження, виступив 
студент гр. Арх-11 Юліан Бубела. Жінкам на війні при-
святила свій вірш «Вона любила це життя…» наша юна 
поетеса Тетяна Якимів. Поетичну сторінку свята про-
довжила студентка гр. Аг-23 Ірина Козлюк «Баладою про дві душі» Людмили Васильєвої. Оля Величко, студент-
ка гр. Аг-22, прочитала поезію «Я нині розмовляла із дощем» Галини Британ.

Особливістю цьогорічних художніх читань було те, що учасники та учасниці декламували не тільки твори 
відомих авторів, а й популяризували менш відомі, зокрема поезії близьких їм людей. Так, студентка гр. Аг-23 
Марія Гільщанська прочитала поезію «Любов» своєї рідної сестри Анни Гільщанської. А студентка гр. Арх-11 
Христина Прийма прочитала поезію «І знов весна…» своєї землячки та вчительки із Закарпаття Лариси Андрели.

Вікторія Соловей, студентка гр. Арх-21, виконала твір улюбленого автора студентства, волонтера та воїна ЗСУ 
Сергія Жадана «Декому краще вдаються приголосні, декому голосні...». А далі прозвучав у виконанні студентки 
гр. Зв-21 Тетяни Якимів вірш українського письменника та воїна ЗСУ Павла Вишебаби «Моє покоління».

На завершення свята Анжела Куза подякувала всім учасникам, колегам і студентам та процитувала слова 
Уповноваженого із захисту державної мови Тараса Кременя: «Час кривавої борні за нашу свободу, ідентичність 
і мову утверджує міжнародний статус України як борця за незалежність вільного світу».

Олена Дерпак, доцент кафедри соціальної сфери та культурної спадщини
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Чергову лабораторію відкрито
28 лютого 2025 року на факультеті механіки, енергети-

ки та інформаційних технологій Львівського НУП від-
булася неординарна подія – відкриття чергової сучасної, 
облаштованої новітнім обладнанням лабораторії «Гідро- 
пневмоприводів». Даний захід став завершальним акор-
дом співпраці як українських, так і закордонних партнерів 
факультету: компанії «НАК», ТОВ «Інтрамоушн Україна», 
ТОВ «СПР-Енерго», ТОВ з ІІ «Бібус Україна» та одного з 
найкращих світових виробників навчально-демонстра-
ційних стендів – польської компанії «Академія Мехат- 
роніки».

Завдяки наявному в лабораторії обладнанню найближ-
чим часом буде введено в навчальний процес близько 30 
нових лабораторних робіт, тематика яких буде пов’яза-
на з вивченням елементів пневматичних та гідравлічних 
приводів, їх автоматизації, проєктуванням технологічних 
процесів, які реалізовуються завдяки елементам гідро- 
пневмоприводів.

Присутній на відкритті проректор ЛНУП Віталій Бояр-
чук відзначив важливість для освітнього процесу тісної 
співпраці Львівського НУП із партнерами-виробнични-
ками, результатом якої в даному випадку стало відкриття 
лабораторії.

В знак подяки за плідну співпрацю він нагородив гра-
мотами університету присутніх на відкритті лабораторії 
керівників підприємств, які долучилися до її облаштуван-
ня, зокрема:

– співвласника компанії «НАК» Олександра Александ- 
ровського;

– технічного директора компанії «НАК» Юрія Труша;
– директора з розвитку компанії «НАК» Олександра 

Ліндоренка;
– власника ТОВ «Інтрамоушн Україна» Романа Олійни-

ка;
– директора ТОВ «Інтрамоушн Україна» Олену Кадило;
– директора ТОВ з ІІ «Бібус Україна» Сергія Позура;
– директора ТОВ «СПР-Енерго» Сергія Громнюка.

Маємо надію, що і в майбутньому співпраця факультету та університету з підприємствами-стейкхолдерами 
буде розширюватись і масштабуватись, а її результати ефективно використовуватимуться в навчальному про-
цесі.

Степан Ковалишин, декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій
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